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O -PERAČNO PAMÄŤOVÁ JEDNOTKA
UNISIEŤ- RS485F

Z 105APOJENIE PRE ÚČASTNÍKOV A PRÍSTUPOVÉHO SYSTÉMU SKOMUNIKAČNÉHO VIDEOSYSTÉMU KARAT OPJ
UNISIEŤ-F RS485, ,S BEZKONTAKTNÝMI ČÍTAČKAMI BEZ ZAPOJENEJ SIGNALIZÁCIEM ELEKTROMAGNETICKÝMI ZÁMKAMI
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Schéma znázorňuje z videotelefónmi (DVT) a videovrátnikom (VEV) a, prepojenie s prístupovým systémom.apojenie digitálneho videosystému pre komunikáciu a prenos obrazu medzi
Videosystém može v danom zapojení obsahovať až 105 DVT, pričom napájacie napätie na svorkách +18V, GND na najvzdialenejšom DVT počas spojenia s VEV nesmie poklesnúť pod
15V, preto sú zapojené aj prídavné sieťové napájače 4FP67259, ktoré sú zapájané v trase tak, aby posilnili prenos videosignálu (napr. po každom 20 DVT, alebo podľa nameraného
napätia).

Pre napájanie prístupového systému je využívaný 75PS 138/5A szdroj
odpojovačom AKU, ktorý doplnený o olovený . Napájací zdroj aje akumulátor
akumulátor vytvárajú systém -zálohový pre napájanie jednej brány
prístupového systému s elektromagnetickým zámkom. Napájací zdroj
zároveň dobíja akumulátor a v prípade výpadku prúdu prepne napájanie
systému na akumulátor. EMZ sú napájané priamo zo zálohového zdroja, OPJ
je napájaná paralelne cez DC menič 12DCR. DC menič slúži ako ochranný
prvok, ktorý galvanicky oddeľuje napájanie OPJ a napájanie
elektromagnetického zámku, čím chráni elektroniku a procesor OPJ pred
prepäťovými špičkami.

Programovanie prístupového systému je možne cez prevodník RS485
(vodiče A,B), ktorý sa pripája k PC. Do systému môže byť doplnený aj Monitor
DDS, ktorý sa prirája na zbernicu BUS a slúži na adresnú dátovú kontrolu
komunikačného systému cez softvér BBIQ. Zaznamenáť je možné udalosti
ako zvonenie do bytu, otvorenie z bytu, interkomový hovor a pod.

Odporúčané káble:

- pre prístupový systém: 2 x UTP [(4x2)x2]
- pre komunikačný systém: typ kábla uvedený v návode na montáž podľa dĺžky vedenia

Odporúčaná vzdialenosť komponentov:

- čítačka - OPJ: max. 30 m
- OPJ -  PC: RS485, 1000 m  (cez prevodník)

DVT 105

KOMPONENTY INŠTALOVANÉ
AKO SÚČASŤ DVERÍ A
DVEROVÉHO RÁMU

Prístupový systém s OPJ UNI SIEŤ-F RS485 umožňuje obojsmernú a VÝSTUPE. OPJ ovláda dvakontrolu jedných dverí s nezávislým adresným záznamom o VSTUPE
elektromagnetické zámky (EMZ) dverovej lišty, z ktorých jeden má výstupy pre signalizáciu stavu dverí, OPJ zabezpečuje kontrolu a signalizáciu stavu dverí (zamknuté/odommknuté)
pomocou funkcie časového snímača dverí (ČSD) a pripojenej sirény. EMZ je možné odblokovať z bytu pomocou DVT alebo priložením bezkontaktného prívesku k čítačke. Piezobzučiak
sa využíva na signalizáciu odblokovania dverí pomocou bezkontaktného prívesku alebo z DVT. Signalizácia na čítačkách nie je zapojená. V prípade ohrozenia života je možné použiť
núdzové výstupné tlačidlo pre trvalé odblokovanie dverí.

V prípade horšej kvality videosignálu
sa poraďte o zapojení videorozbočovačov
do systému.
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